## 寄付先おまかせ型

# 新潟るうきん

## NPO寄付沙ステム申込書

## 100円から参加できる 社会貢献・NPO支援・市民活動支援

みなさまの想いが、

安心して暮らせる地域社会づくりにつながる。 気軽に参加できて、使いみちがきちんと伝わる。

新潟ろうきんNPO寄付システムは 「相互扶助」の福祉金融機関<ろうきん>による 地域循環型の寄付制度です。



### 新潟ろうきんNPO寄付システム(寄付先おまかせ型)のしくみ



「新潟ろうきんNPO寄付システム」は、みなさまの普通預金口座から一定期間ごとにNPO等への寄付金を自動振替する制度です。集まった寄付金は「にいがたNPO基金(※)」が管理し、選考会により決定した、個別のNPO等へ寄付配分されます。 寄付先の活動状況の情報は、にいがたNPO基金ホームページでお知らせします。

※寄付金の一部(最高25%)を、上記「にいがたNPO基金」へ寄付配分します。

にいがた NPO基金 とは? 市民の想いを市民が支える民設の基金として、地域社会をより豊かにする「新しい資金の流れ」の 創造を目指し、様々な寄付および助成プログラムを企画・運営しています。

NPOや市民活動の周知および寄付募集を目的に、県内のNPOに関するイベントや施設などで募金活動や企業への寄付募集を行っているほか、市民や企業からの寄付金を、新潟県内で活動しているNPOや市民活動団体へ助成します。(にいがたNPO基金ホームページ http://www.npo-foundation.com/)

#### 新潟ろうきんNPO寄付システム(寄付先「おまかせ」型)の概要

#### ●お申込対象

〈新潟ろうきん〉普通預金口座を開設している方(個人・団体とも可)。

#### ●寄付は普通預金からの自動振替

寄付金は新潟ろうきん普通預金□座(総合□座)からの自動振替ですので、大変便利です。 振替手数料は不要です。

#### ●寄付の方法

「寄付先"おまかせ"型(毎月振替)」

寄付をするNPO等を、にいがたNPO基金におまかせするコースです。

「地域貢献のために、とにかく県内のNPO活動を応援したい」「資金を地域のために役立てたいが、どうしたらよいかわからない」という方におすすめです。

(別途、寄付先のNPO等を指定するコースもありますので、ご希望の方はお問い合わせください)

#### ●寄付金額

月額100円以上100円単位でお申し込みできます。

#### ●寄付先の活動報告

寄付先の活動状況をにいがたNPO基金ホームページでお知らせするので、みなさまの寄付金がどのように活かされたかわかります。

#### お申込み方法 お申込みは、新潟ろうきんNPO寄付システム申込書(兼預金口座振替依頼書)に必要事項をご記入のうえ、 ろうきん本・支店または、にいがたNPO基金事務局へご提出ください。 ●申込書の記入例 新潟ろうきんNPO寄付システム申込書 (兼預金口座振替依頼書) (新規・変更・解約) 新潟県労働金庫 殿 ろうきん普通預金口座を 私は、下記内容の寄付金額を私名義の下記預金□座から□座振替の方法により、支払うことについて、〈□**新規・□変更・□解約**〉したいため、氏名・住所・振替金額をにいがたNPO基金へ通知すること、また、寄付金の25%を上限に、にいがたNPO基金へ寄付配分することと含む、、裏面的定形や確認のうえ、中込みをします。 ご指定ください。 お申込日 年 月 $\Box$ おところ 〒 (フリガナ) お届け印 おなまえ 普通預金 取扱店 支店 毎月15日が引き落とし日 □座番号 となります。 引落口座のお届け印を 振替金額 (100円以上、100円単位で 2枚目、3枚目に押印して 00円 ご記入ください) ください。 振替日は毎月15日になります。 お申込日以降、振替させていただきます。お申込み時期により初回振替日が次回以降になる場合が あります

#### 〈新潟ろうきんNPO寄付システムに関するお問い合わせ先〉

新潟県労働金庫《営業推進部》 TEL 0120-191-880(平日:9:00~17:00) にいがたNPO基金事務局(NPO法人くびき野NPOサポートセンター内) TEL 025-522-6639(平日:9:00~18:00)